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Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Zimmer mit Bad oder Dusche, WC, Fön, TV,

W-LAN und Balkon

- 5x Übernachtung

- 5x Frühstücksbüfett

- 5x Abendessen, 4-Gang-Wahlmenü

- Tagesausflug Bayerischer Wald inkl. Reiseleitung

- Ausflug Passau inkl. Stadtführung

- Tagesausflug Böhmer Wald inkl. Reiseleitung

- Pferdekutschfahrt mit Hütteneinkehr, Brotzeit und

Musik

- kostenlose Nutzung von Hallenbad sowie Sauna

und Infrarotkabine

- Kurtaxe

Preis:

13.05.2024 - 18.05.2024 - Hohenauer Hof Hotel & Landgasthof

Hohenauer Hof Hotel & Landgasthof,

Doppelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung

699,00 €

Hohenauer Hof Hotel & Landgasthof,

Einzelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung

769,00 €

Hohenau: Erlebnis Bayerischer Wald - 6 Tage

Endlose Wälder, mächtige Bergrücken und sanfte Kuppen, kleine Bergseen, darüber zarte

Nebelstreifen in der Dämmerung. So zeigt sich die größte Waldlandschaft Mitteleuropas:

der Bayerische Wald. Auf rund 6.000 Quadratkilometern breitet sich der Bayerische Wald

zwischen Donau, Böhmerwald und der österreichischen Landesgrenze aus. Entlang der

Grenze zu Tschechien liegt Deutschlands einziger Urwald, der Nationalpark Bayerischer

Wald mit seiner unberührten Natur und seltenen Tierarten wie Luchs und Fischotter.

Mehr als 130 Berggipfel über 1.000 Meter können erwandert werden, wie Arber, Osser,

Rachel, Lusen, oder Brotjacklriegel.

1. Tag: Anreise 

Am frühen Morgen starten wir unsere Erlebnisreise in den Bayerischen Wald. Nachmittags treffen wir in unserem

Urlaubsort ein. Nach der Ankunft erfolgt die Zimmerverteilung und anschließend das Abendessen mit einem

Begrüßungstrunk.

2. Tag: Bayerischer Wald 

Nach dem Frühstück gehen wir gemeinsam mit unserer Reiseleitung auf Entdeckungstour durch den Nationalpark

Bayerischer Wald. Unter anderem sehen Sie den berühmten Urlaubsort Bodenmais mit dem Silberbergwerk. Weiter

geht es vorbei am idyllisch gelegenen Arbersee und dem höchsten Berg des Bayerischen Waldes, dem Großen Arber

(1.455 Meter) bis zum Grenzort Bayerisch Eisenstein. Weitere Höhepunkte sind Glasstadt Zwiesel, Frauenau, das

gläserne Herz des Bayerischen Waldes und Spiegelau. Am späten Nachmittag kehren wir zurück nach Hohenau.

Zum Abendessen wird Ihnen wieder ein 4-Gänge-Menü serviert.

3. Tag: Passau

Heute ist nach dem Frühstück die Dreiflüsse-Stadt Passau unser Ziel. Ein erfahrener Stadtführer begleitet Sie durch

die engen Gassen und über reizvolle Plätze mit italienisch-barockem Flair. Wir unternehmen eine einzigartige

Zeitreise durch die 2000-jährige Geschichte am Zusammenfluss von Donau, Inn und Ilz. Dabei erfahren Sie

Geschichtliches und amüsante Details über die Stadt Passau und die Menschen die hier leben. Lassen Sie sich

begeistern von der Schönheit dieser Stadt.

Nach einer ausgiebigen Mittagspause geht es mit unserem Reisebus zurück zum Hotel. Bis zum Abendessen bleibt

noch Zeit, Schwimmbad und Sauna im Hotel zu nutzen.

4.Tag: Böhmer Wald 

Nach dem Frühstücksbüfett geht es los zu einer Fahrt in den Böhmer Wald. Vorbei an Philippsreut und Lenora

erreichen wir den Moldaustausee (Lipno Stausee). Der See wurde 1955 künstlich angelegt und hat eine Länge von

42 Kilometern. Unser nächstes Etappenziel ist Krumau, die Schönheit an der Moldau. Lassen sie sich durch die Stadt

treiben und erkunden gemeinsam mit unserem Reiseleiter den Marktplatz, den Burghof und viele andere

Sehenswürdigkeiten. Anschließend laden kleine Lädchen und Lokale zum Bummeln und Verweilen ein. Im Laufe

des Nachmittags Rückfahrt nach Hohenau und Abendessen.

5. Tag: Kutschfahrt
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An unserem letzten Reisetag unternehmen wir im Laufe des Vormittags eine Pferdekutschfahrt durch die

landschaftlich reizvolle Umgebung. Unterwegs kehren wir zu einer zünftigen Brotzeit mit musikalischer

Unterhaltung ein. Der Rest des Tages steht für eigene Unternehmen zur freien Verfügung.

Zum letzten gemeinsamen Abendessen treffen wir uns wieder im Hotel.

6. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück heißt es leider schon wieder die Koffer verladen. Pfiaddi Bayern!

Hohenauer Hof Hotel & Landgasthof

Unser Vertragshotel liegt direkt am idyllischen, ruhigen Marktplatz von Hohenau, mit herrlichem Blick auf die

umliegenden Berge und Täler. Was als Gasthaus begann, ist heute ein gemütliches und komfortables Hotel.

Die Zimmer, die über einen Innenhof mit dem Gasthof verbunden sind, befinden sich in ruhiger Südhanglange mit

herrlichem Panoramablick. Zur Ausstattung gehören Bad oder Dusche, WC, Fön, TV, W-LAN und Balkon.

In der gemütlichen und großzügigen Gaststube werden Sie mit einer gut bürgerlichen Küche kulinarisch verwöhnt.

In den Sommermonaten lädt der Biergarten zum Verweilen und genießen ein.

Gönnen Sie Körper, Geist und Seele eine kleine Auszeit. Im Hohenauer Hof steht Ihnen ein hauseigenes Hallenbad

zur Verfügung. Entspannen Sie im wohltemperierten Wasser und relaxen Sie auf gemütlichen Liegestühlen.

Saunaliebhaber können sich in der Trocken-Sauna optimal erholen. Oder erleben Sie die wohltuende Wärme in der

Infrarotkabine oder dem Solarium.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Balkon

Fön

Sauna

Schwimmbad

W-Lan
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